

賢北國小給家長的一封信(重要)

親愛的貴家長，您好：

本校創立於 921 大地震後，建築設計重視減重耐震與生態環保等概念，時光荏苒，賢北國小校舍已經 18 歲，部分教室閱讀角有漏水之現象，臺南市政府非常重視賢北孩子的安全與學習權益，在黃偉哲市長、陳亭妃立委、在地議員里長的努力下，向教育部申請 2,700 萬校舍改善經費核定在案，本案希望於明年颱風季前完成，將於近日開工，總工期預計約 120~150 天。說明如下：

- 一、本次主要施工位置為教室內閱讀角，施工期間為維護學生安全，教室內閱讀角會以封板，隔絕教室與工區，施工人員會由教室外施工架進出避免進入教室，請家長放心。
- 二、一樓將搭設施工圍籬阻絕，避免學生誤入工區，工程進行時，孩子安全是本校最重視的一環，施工前及施工中會請老師叮嚀孩子勿接近工區並注意自身安全，返家後也請各位家長再撥冗囑咐孩子，為避免校內同時施工範圍過大，影響學生學習，本案將採分區施作，工期雖稍拉長，但保障學生安全與權益最大化。
- 三、施工期間因施工車輛人員進出所需，自 112 年 12 月 18 日(星期一)起學生上放學進出校園位置調整至本校資源回收場旁(南華精舍正對面)側門，原學生進出之後門(賢北街 27 巷與和緯路 284 巷交叉口)，改為施工車輛人員入口。原後門有避車彎，停車空間較大，家長仍可在原後門避車彎位置讓學生下車、過馬路，再讓孩子由通學人行步道行至南華精舍對面側門進入校園，放學時亦同(詳如下圖及背面圖片說明)。

蛻變都會有陣痛期，施工期間本校將與建築師及營造廠協調，盡最大的努力減少工程對學生學習的影響，造成不便，萬望家長與孩子共體時艱，並祈望能藉由本次工程，提供給學生最優質的學習場域。若您有任何關於施工或本案的問題，請撥打本校 06-3501433#830 洽林少白主任，我們將誠摯為您說明。

敬祝

萬事如意 闔家安康

賢北國小敬啟
中華民國 112 年 12 月 13 日





原後門位置可供上下車，但校門會關閉禁止學生通行，請孩子步行至南華精舍側門



此路口亦可上、下車，請孩子由本側門(南華精舍)進出校園
由此處進入校園後，行走人行步道進入C棟大樓，避免進入施工區域